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BU ülkede yatırımı en çok 
hak eden sektör, bana 
göre turizm sektörüdür. 

Dendiği gibi bacasız bir en-
düstridir turizm... 

Bu ülkenin 100 milyar ve 
hatta daha fazla turizm geliri 
elde etme potansiyeli var. Bu 
da ülkenin aradığı kaynağın 
da üstünde bir rakam. Ama 
maalesef sektör beklediği ilgi 
ve desteği görmüyor. 

Mesela, özellikle biz turizm 
taşımacıları adeta cezalandırı-
lıyoruz. Turizm araçları, İstan-
bul’un tek turizm limanı olan 

Galataport’a sokulmuyor. Yaş-
lısı, çocuğu demeden paralı 
turistler tek ulaşım alternatifi 
olarak tıklım tıklım, nefes alı-
namayan tramvaya mahkum 
ediliyor. Bu uygulama, bizi de-
ğil ülke turizmini cezalandır-
maktır. Bir an 
önce hatadan 
dönülmelidir. 

Öte taraftan 
ikinci bir kruva-
ziyer limanı ola-
rak Yenikapı’ya 
da bir liman şart 
olmuştur. 

Mesaj

Sümer 
Yığcı

Yazarımızın 
yazısı elimize 
ulaşmamıştır

  Mustafa Yıldırım 

Yazarımızın 
yazısı elimize 
ulaşmamıştır

  İbrahim Arttırdı  

Yazarımızın 
yazısı elimize 
ulaşmamıştır

  Sibel Yüce
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BİZ, hep ‘yönetmelik değişsin’ demiyor muyuz; sık 
sık değişiyor işte. Ama nedense hep istediklerimizin 
tam aksi değişiklikler oluyor. Üstelik eskiden bakanlıkla 
ortak toplantılar, çalıştaylar yapardık. Dinlenmese de 
ne istediğimizi anlatırdık. Artık bu da yok, ‘şu değişti, 
bu değişti’ diye bir yerlerden okuyoruz, tabii bir de 
‘kesinlikle uyacaksınız’ diye bize tebliğ ediyorlar. Bir 
tebliğ daha aldık. Başka değişiklikler de var tabii ama 
asıl can alıcı olan bilet iptaliyle ilgili olanı. Şöyle 
buyuruyor: Hali hazırda 24 saat olan bilet iptal süresi, 
12 saate düştü.  Yolcu, 12 saat içinde biletini koşulsuz 
şartsız iptal edebiliyor, sefer saatine kadar da açığa 
alabiliyor. Kartla ödüyor, nakit iade! Banka komisyonu 
otobüsçünün cebinden çıkıyor. Bilet satışında verilen 
komisyonlar, otobüsçünün cebinden çıkıyor. Düşünsene 
adamın nakite ihtiyacı var, gelip 10 bilet alıyor, sefere 
12 saat kala biletleri iptal edip parayı cebine koyuyor. 
EL İNSAF! Keşke aynı uygulama uçaklarda da olsa! 

UÇAKLA 12 saat öncesi iptal mi, tehir ettiğinde bile 
ciddi bedel ödüyorsun. ‘Ölüm hep bana mı usta’ demiş 
şair... Neden tüm kötülüklere biz maruz kalıyoruz? Kime 
sorsanız, haklı olarak ‘bu sektörün sahibi yok’ der. ‘Sa-
hip’ten ne kastedildiği ise muamma... Dernek ve fede-
rasyonlardan mı söz ediyoruz? Belki öyledir, belki fede-
rasyonlar yeteri kadar mücadele veremiyordur. Kendimize 
neden sormayız, ‘federasyonlar niye sahibimiz olsun’ 
diye. Federasyonlar, iyi niyetlerle oluşmuş kuruluşlarımız. 
Ama asıl sahip, biz kendimiz değil miyiz? Özellikle de 
firma sahipleri olarak. Evet dernek ve federasyonlar mü-
cadele aracımız, peki biz bunu yeterince destekliyor 
muyuz? Bizim destek vermediğimiz bir kuruluş ne kadar 
samimi ve kararlı mücadele verse de, bir şeyleri değiş-
tirmede yetersiz kalır. Bu sektörün sahibi hepimiziz, hep 
birlikte mücadele verir federasyonları desteklersek, 
değişim olur ve yönetmelik değişiklikleri birer ceza olmaz! 

TOKAT Seyahat’ten Ahmet Arat, Topçam Tu-
rizm’den Erkut Dizman, Tokat Yıldızı Turizm’den 
Fethi Yakar ve Tokatlı iş insanı Murat Topbaş’tan 
oluşan heyet, birtakım üst düzey girişimlerde bu-
lunmak üzere Ankara’ya çıkarma yaptı. Heyet, oto-
büs sektörünün sorunlarına dile getirmek amacıyla 
TBMM AK Parti Grup Başkanvekili Özlem Zengin, 
Tokat Milletvekili Mustafa Arslan ve Cüneyt Aldemir’i 
makamında ziyaret etti. Otobüs sektörünün ve 
özelde de Tokatlı otobüsçülerin sorunlarını yetkililere 
aktaran heyet, çözüm için destek talebinde bulundu. 
Konuyla ilgili bilgi veren heyet üyeleri, başkentteki 
görüşmelerin son derece verimli geçtiğini söyledi

Turizm desteği hak ediyor

‘Ensesine vur, ağzındaki lokmayı al’! Böyle mi olduk ne! Her gün yeni bir kötülük, her gün yeni cezalar, her gün yeni ce-
zalandırmalar... Sıradaki geldi; sektörden habersiz yapılan yönetmelik değişikliği ile halen 24 saat olan bilet iptal süresi, 
12 saate düşürüldü; ‘koşulsuz, şartsız’! Bunun otobüsçüye olumsuz etkisi hiç mi hiç düşünülmemiş, otobüsçü şokta!  

HER YÖNETMELİK DEĞİŞİKLİĞİ SEKTÖRÜ BİRAZ DAHA ÇIKMAZA SÜRÜKLÜYOR

ABALI OLURSAN VURURLAR TABİİ

Barış’tan Cicioğlu’na 
hayırlı olsun ziyareti

Isuzu’dan Eskişehirli AGİÇ’e, 
10 NovoLux teslimatı

D2’ye izin çıkıyorsa D1’e de çıksın 

Tokatlı otobüsçülerden Ankara’ya çıkarma

SON yıllarda olduğu gibi yoğun geçmesi beklenen 
9 günlük bu Kurban Bayramı tatilinde de Ulaştırma 
ve Altyapı Bakanlığı, D2 belgeli otobüslere şehir-
lerarası çalışma izni verdi. Evet ihtiyaç anında bu 
iznin çıkması anlaşılır bir durum. Ancak bugün 
şehirlerarası otobüsler bile dolamazken D2 belgeli 
bu otobüslere izin çıkarması doğru karşılanmıyor. 
Tamam istemeyen D2 kiralayamaz; ama büyük fi-
loya sahip olan firmalar bu durumdan zarar görüyor. 

Filosunun önemli kısmını yılın 3’te 2’sinde yatara 
çeken bu firmalar için bu tatiller, önemli bir fırsat 
yaratıyor. Diğer taraftan bu konuda bir haksızlık 
da söz konusu. Örneğin aynı şekilde D1 belgeli 
araçlara turizm taşımacılığı izni hiçbir zaman ve-
rilmiyor. Buna dikkat çeken otobüsçüler, ‘Madem 
D2 belgeli otobüslere bu izin veriliyor, o zaman 
D1’lere de  de benzer bir izin verilmeli. Doğrusu 
ikisinin de kendi alanında faaliyet göstermesi.

Sayfa 4’te

S. 15’te

BEST VAN bunu hep yapıyor: Tek 
kalemde 23 Yıldız’ı filosuna kattı

Sayfa 5’te

TEMSA’dan HAVAMAŞ’a 5 adet  
Safir, 3 adet Maraton teslimatı

AŞTİ Otobüs İşletmecileri Der-
neği Başkanı Hacı Süleyman Ba-
rış, Ulaştırma Hizmetleri Düzen-
leme Genel Müdür Yardımcısı 
Kerim Cicioğlu’nu makamında 
ziyaret etti. Sektörün ve AŞTİ 
esnafının yaşadığı sorunlar hak-
kında bilgi aktaran Barış, oto-
büsçülüğü yakından tanıyan Ci-
cioğlu’ndan destek talebinde bu-
lundu. Ziyaretin verimli geçtiğini 
belirten Barış, yakın ilgisi dola-
yısıyla  Cicioğlu’na teşekkür etti.   
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BEST VAN bunu hep yapıyor: Tek 
kalemde 23 Yıldız’ı filosuna kattı

UZUN yıllara dayanan bir 
hikayedir Best Van ile 
Mercedes-Benz Türk iş 

birliği. Markaya sıkı sıkıya 
bağlı olan firma, belli aralıklarla 
Mercedes-Benz’in Yıldız 
otobüslerinden oluşan filo 
yatırımları yapıyor. 

Gelenek bu sene de 
değişmedi, firma sezon öncesi 
ses getiren bir yatırıma daha 
imzasını attı.   

Mercedes-Benz Türk, Best 
Van ile uzun yıllara dayanan iş 
birliğini yeni bir teslimatla daha 
güçlendirdi. 

Hoşdere Otobüs 
Fabrikası’nda üretilen araçlar 
müşteriye teslim edilirken, bu 
yatırım Best Van’ın 
operasyonel gücünün artırılması 
açısından önemli bir adımı 
temsil ediyor.  

Teslimatı gerçekleştirilen 23 
otobüsün satışı ise Mengerler 
Ticaret Türk A.Ş., Koluman 
Motorlu Araçlar A.Ş, Gelecek 
Otomotiv A.Ş. ve Hassoy 
Motorlu Vasıtalar Ticaret ve 
Sanayi A.Ş. tarafından 
gerçekleştirildi. 
 
Konfor ve verimlilik bir arada 
Teslim edilen otobüsler; yolcu 
konforunu artıran özel koltuk ve 
döşeme seçenekleri, gelişmiş 
güvenlik sistemleri ve yakıt 
verimliliği ile öne çıkıyor. 

Araçlar, Best Van’ın 
şehirlerarası taşımacılık 
operasyonlarında yüksek 
performans ve kesintisiz hizmet 
sunmasına katkı sağlayacak. 
Best Van CEO’su İrem Bayram 
ise şunları söyledi: 

“1994 yılından bu yana 
şehirlerarası yolcu taşımacılığı 
alanında faaliyet gösteren Best 
Van olarak, yolcularımıza 
güvenli, konforlu ve kaliteli bir 
seyahat deneyimi sunmayı her 
zaman önceliğimiz olarak 
görüyoruz. 

 Bu doğrultuda, filomuzu 
sürekli olarak yenilemeye ve 
güçlendirmeye devam ediyoruz. 
Bugün de şirketimiz adına 
önemli bir yatırımı daha hayata 
geçirmenin memnuniyetini 
yaşıyoruz.  

Teslim aldığımız yeni 
araçlar, Best Van’ın büyüme 
yolculuğunda önemli bir adımı 
temsil ediyor. Mercedes-Benz 

Türk ile kuruluşumuzdan bu 
yana iş ortaklığımızın devam 
etmesinde; araçların sunduğu 
güvenlik, konfor ve operasyonel 
verimlilik, Mercedes-Benz 
Türk’ün sunduğu uçtan uca 
değer zinciri her zaman 
belirleyici oldu. 

Bu yatırımla birlikte hizmet 
kalitemizi daha da ileriye 
taşımayı hedefliyoruz. 

Yeni araçlarımızın hayırlı 
olmasını diliyorum.” 
 
30 yıla dayanan bir iş birliği 
Mercedes-Benz Türk Otobüs 
Filo Satış Grup Müdürü Burak 
Batumlu da, teslimata ilişkin 
değerlendirmesinde: 

“Karayoluyla yapılan 
şehirlerarası yolcu taşımacılığı, 
yüksek operasyon disiplini, 
güvenlik, konfor ve süreklilik 
gerektiren bir alan. 

Bu ölçekte bir operasyonu 
başarıyla sürdürebilmek için 
kullanılan araçların 
performansı, dayanıklılığı ve 
verimliliği kadar, bu araçların 
güçlü bir satış sonrası hizmet 
yapısı ile desteklenmesi de 
büyük önem taşıyor. 

Gerçekleştirdiğimiz bu 
teslimat da, yalnızca bir araç 
yatırımı değil; müşterimizin 
operasyonel ihtiyaçlarını doğru 
analiz ederek en uygun 
çözümleri sunma 
yaklaşımımızın temelidir. 

Best Van ile 30 yılı aşkın 
süredir devam eden iş 
ortaklığımız, karşılıklı güvenin, 
istikrarın ve memnuniyetin en 
somut göstergesidir. 

Bizim için en önemli öncelik 
her zaman müşterilerimizin 
beklentilerini doğru anlamak ve 
bu beklentilerin ötesine geçmek 
oldu. 

Çünkü inanıyoruz ki 
sürdürülebilir başarı, ancak 
müşteriyi merkeze alan bir 
anlayışla mümkün. 

Değerli Best Van ile 
kurduğumuz bağ bizim için çok 
kıymetlidir.  

Tamamı Mercedes-Benz 
marka otobüslerden oluşan 
filosuyla Best Van’ın 
müşterilerine sunduğu hizmet 
kalitesini daha da artıracağına 
inanıyoruz. 

Yeni araçların hayırlı 
olmasını diliyorum” dedi. 

T  EMATİK Mercedes-Benz yatırımlarıyla dikkatleri üzerine çe-
ken Best Van, sezon öncesi Travego 16 SHD ve Tourismo 15 
RHD’den oluşan 23 Yıldız otobüsü daha filosuna kattı. Bu 

alımla birlikte araç parkının konfor va kalitesini üst seviyeye çıkaran 
kurumsal firma, dört bayi üzerinden gerçekleşen bu yatırımda Mer-
cedes-Benz Kamyon Finansman’ın kredi imkanından faydalandı...
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TEMSA’dan HAVAMAŞ’a 5 adet  
Safir, 3 adet Maraton teslimatı

Yıldırımlar, yatırımda tercihini 
VW CRAFTER’tan yana kullandı 

YAZ sezonuyla birlikte otobüs pazarı da 
hayli hareketlendi. Bir yandan turizmciler, 
diğer taraftan da şehirlerarası otobüsçüler 

sezona daha güçlü girebilmek adına yatırımlarına 
hız verdi. Tercih edilen markaların başında, 
TEMSA da geliyor. Elektrikli otobüste ülkemizin 
gururu haline gelen TEMSA, iç pazarda da 
otobüs teslimatlarını sürdürüyor.  
 
Güvenli konforlu seyahat 
TEMSA, son olarak şehirlerarası ve havalimanı 
taşımacılığında tercih edilen modellerinden Safir 
ve Maraton model otobüsleri ile Havamaş 
filosunu güçlendirdi. TEMSA’nın ilk etapta 
gerçekleştirdiği 5 adet Safir ve 3 adet Maraton 
teslimatıyla birlikte, Hatay-Adana-Tarsus-Mersin 
hattında yolculara daha konforlu ve güvenli bir 
seyahat deneyimi sunulması amaçlanıyor. 
11 Mayıs tarihinde TEMSA’nın Adana 

fabrikasında düzenlenen teslimat törenine 
TEMSA Yurt İçi Satış Direktörü Baybars Dağ, 
Havamaş Yönetim Kurulu Kooperatif Başkanı 
Yasin Boyraz, Yönetim Kurulu Kooperatif 
Üyelerinden Mustafa Polat, Bayram Sayar ve 
Hüseyin Genç katıldı. 
 
Havalimanı ulaşımına katkı 
TEMSA Yurt İçi Satış Direktörü Baybars Dağ: 
“Yolcu taşımacılığında öne çıkan Safir ve 
Maraton modellerimiz; sağladıkları yüksek 
konfor, ileri güvenlik donanımları ve işletme 
dostu yapılarıyla özellikle havalimanı ulaşım 
hizmetlerine ideal bir çözüm getiriyor. 
Havamaş’a gerçekleştirdiğimiz 8 adetlik 
teslimatın, bölgedeki ulaşım standartlarına 
önemli katkı sağlayacağına inanıyoruz. 
Önümüzdeki dönemde iş birliğimizi daha da ileri 
taşıyarak farklı segmentlerdeki araçlarımızla da 

Havamaş filosunu desteklemeye devam edeceğiz. 
Ayrıca sunacağımız sürücü eğitimleriyle de 
güvenli ve sürdürülebilir bir kalite anlayışını 
benimsiyoruz. TEMSA olarak, iş ortaklarımızın 
tüm operasyonlarına uçtan uca değer katan 
çözüm ortağı olma vizyonumuz doğrultusunda 
çalışmalarımızı kararlılıkla sürdüreceğiz.” dedi. 

VOLKSWAGEN Ticari 
Araç, taşımacılık 
sektörünün öncü 

firmalarıyla gerçekleştirdiği filo 
iş birliklerini sürdürmeye 
devam ediyor. 

Daha önce de filosunda 
Crafter model araçlara yer 
veren Yıldırımlar Lojistik, yeni 
yatırımı kapsamında bir kez 
daha Volkswagen Crafter 
Panelvan’ı tercih etti. 

Doğuş Otomotiv Volkswagen 
Ticari Araç ve Volkswagen 
Yetkili Satıcısı Tamaş iş 
birliğiyle düzenlenen teslimat 
törenine, Yıldırımlar Lojistik’i 
temsilen Ömer Yıldırım ve 

Ramazan Yıldırım katıldı. 
Gerçekleştirilen törende 6 adet 
Volkswagen Crafter Panelvan, 
Volkswagen Yetkili Satıcısı 
Tamaş Satış Yetkilisi Aytaç 
Kemaloğlu ile Volkswagen 
Ticari Araç Filo Satış 
Yöneticisi Cemal Olgun 
tarafından Yıldırımlar Lojistik’e 
teslim edildi.  

Törenin sonunda 
Volkswagen Ticari Araç 
tarafından, iki şirket arasındaki 
güçlü iş birliğini temsil eden bir 
plaket takdim edildi. 

1993 yılından bu yana 
taşımacılık alanında faaliyet 
gösteren Yıldırımlar Lojistik, 

kalitesi, güvenliği, konforu ve 
ekonomisiyle iddiasını koruyan 
Volkswagen Crafter’ı; 
teknolojisi, otomatik şanzımanlı 
versiyonundaki düşük yakıt 
tüketimi ve yüksek ikinci el 
değeri gibi özellikleri nedeniyle 
tercih ettiklerini belirtti. 

Şirket, bu yatırımla birlikte 
hizmet kalitesini yükseltmeyi ve 
operasyonel gücünü artırmayı 
hedefliyor. 

Teslimatta kısa bir açıklama 
yapan şirket yöneticileri, 
Volkswagen Ticari Araç ile 
olan iş birliklerinin, gelecekte 
yeni alımlarla birlikte daha da 
pekişeceğini dile getirdi.

Bir yandan elektrikli otobüs ihracatıyla adından söz ettiren TEMSA, diğer taraftan da iç pazardaki otobüs teslimatlarını 
sürdürüyor. TEMSA, son olarak Çukurova Uluslararası Havalimanı'nda ulaşım faaliyetlerini üstlenen Havamaş’a 5 
Safir ve 3 adet Maraton teslimatı yaptı. Otobüsler, Hatay-Adana-Tarsus-Mersin transfer hattında hizmet verecek... 

Volkswagen Ticari Araç, segmentinin lider araçlarından Crafter ile 
önemli satışlara imzasını atıyor. Son olarak Uluslararası lojistik 
alanında faaliyet gösteren Yıldırımlar Lojistik, araç parkını Volkswagen 
Crafter Panelvan ile genişletti. Satışı yapan bayi ise, Tamaş oldu... 
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M  ERCEDES-Benz 
Türk’ün 2. el oto-
büsteki kurumsal 

markası BusStore, önemli 
bir teslimata imzasını attı. 
Şirket, kadim müşterilerin-
den Lüks Ereğli’ye 18 adet 
2023 model Mercedes-
Benz Tourismo 16 RHD 
2+1 teslimatı gerçekleştirdi. 

Mevcut araçların BusStore 
tarafından takasa alınmasıy-
la birlikte, Lüks Ereğli filosu-
nun tamamı Mercedes-
Benz markalı araçlardan 
oluştu... Yönetim Kurulu 
Başkanı Ekim Kaya, Merce-
des-Benz Türk ile olan iş 
birliklerinin artarak devam 
edeceğini dile getirdi.

DEVİR kaynakları en iyi 
şekilde kullanma devri... 
İkinci el araçlar, kıymete 

bindi. Sıfır alan alıyor, almayan 
ise güvenceli, garantili ikinci el 
araca yöneliyor. 

Mercedes-Benz Türk’ün 
ikinci el otobüsün kurumsal 
markası BusStore, emin adres 
arayanların başında geliyor. 
BusStore,  Mercedes’in kadim 
müşterilerinden Lüks Ereğli ile 
yeni bir teslimata imza attı. 

1997 yılından bu yana devam 
eden iş ortaklığı kapsamında 
gerçekleştirilen 18 adet 2023 
model Tourismo 16 RHD 2+1 
teslimatı, yalnızca filonun 
yenilenmesini değil; aynı 
zamanda müşteriye özel 
finansman çözümleri, satış 
sonrası destek ve ikinci el 
değerini koruyan bütüncül 
hizmet yapısıyla taşımacılık 
sektöründe sürdürülebilir 
yatırım anlayışını da ortaya 
koydu. 

Lüks Ereğli’nin 2016 yılında 
gerçekleştirdiği önceki araç 
yatırımının ardından yaklaşık 
10 yıl sonra hayata geçen bu 
teslimat, şirketin filosunu 
gençleştirmesinde önemli rol 
oynuyor. 

Bu adım aynı zamanda, 
önümüzdeki dönemde sıfır araç 
yatırımıyla devam etmesi 
hedeflenen yeni sürecin 
başlangıcını oluşturuyor. 
 
Operasyonel verimliliğe katkı 
 
Mercedes-Benz Türk BusStore 
markası ile Lüks Ereğli’nin 
filosunda yer alan 2016 model 
araçlar için takas sürecini 
yürüterek bu 18 araç yerine 
bugün2023 model Tourismo 
araçların teslimatını 
gerçekleştiriyor. 

Yeni araçlarla birlikte şirket, 
filosunu 7 yaşgençleştirirken 
operasyonel verimliliğini 
artırmayı, hizmet kalitesini 
güçlendirmeyi ve yolcu 
memnuniyetini daha ileri 
taşımayı hedefliyor. Mercedes-
Benz Türk’ün teslim ettiği 2023 
model Tourismo araçlar, Lüks 
Ereğli Seyahat tarafından 
şehirlerarası yolcu 
taşımacılığında kullanılacak.  
 
İşbirliğinde yeni bir aşama 
 
Lüks Ereğli ile 30 yıla yaklaşan 

iş ortaklıklarını bu teslimatla 
yeni bir aşamaya taşıdıklarını 
belirten Mercedes-Benz Türk 2. 
El Otobüs ve Kamyon Satış 
Direktörü Didem 
Özensel”Mercedes-Benz Türk 
olarak, uzun soluklu iş 
ortaklıklarını her zaman çok 
kıymetli buluyoruz. 

Lüks Ereğli ile 1997 yılına 
uzanan iş ortaklığımızı bugün 
18 adet 2023 model Tourismo 
teslimatıyla daha da 
güçlendirmenin memnuniyetini 
yaşıyoruz. 

Bu teslimat, ikinci el çatımız 
altındaki BusStore markamız ile 
sunduğumuz kapsamlı hizmet 
modelinin güçlü örneklerinden 
birini oluşturuyor. 

Bugün, Lüks Ereğli’ye 
gerçekleştirdiğimiz 18 adet 
Tourismo aracımız da bu değer 
zincirine duyulan güvenin en 
somut göstergesi. 

Mercedes-Benz Kamyon 
Finansman’ın müşteri ihtiyacına 
uygun terzi usulü finansman 
çözümleri de elbette bu 
teslimatın gerçekleşmesinde 
önemli rol oynadı. Taşımacılık 
sektöründe filonun genç 
tutulması; operasyonel 
verimlilik, hizmet kalitesi ve 
müşteri memnuniyeti açısından 
büyük önem taşıyor. 

Tamamı Mercedes-Benz 
marka araçlardan oluşan ve 7 
yaş gençleşen yeni filosu ile 
Lüks Ereğli şehirler arası yolcu 
taşımacılığındaki iddiasını daha 
da üst seviyeye taşıyor. 

Bugün bu teslimatla yalnızca 
Lüks Ereğli filosunun 
gençleşmesine katkı sunmakla 
kalmıyor, aynı zamanda ikinci 
elden sıfır araca uzanan uzun 
vadeli bir yatırım sürecinin de 
temelini birlikte atıyoruz. 

Lüks Ereğli’ye bize 
duydukları güven için teşekkür 
ediyor, teslimatın hayırlı 
olmasını diliyorum” şeklinde 
konuştu. 
 
Güvenlik ve konforu seçtik 
 
Lüks Ereğli Yönetim Kurulu 
Başkanı Ekim Kaya, “Lüks 
Ereğli olarak bugün filomuz 
adına çok önemli bir adım 
atıyoruz. 

Teslim aldığımız 18 adet 
2023 model Mercedes Benz 
Tourismo aracı, şehirler arası 
taşımacılık operasyonlarımızda 

kullanmak üzere filomuza dahil 
ediyoruz. 

Bu yatırımın, yolcularımıza 
sunduğumuz hizmet kalitesine 
olduğu kadar operasyonel 
gücümüze ve verimliliğimize de 
önemli katkılar sağlayacağına 
inanıyoruz. 

Aradan geçen yaklaşık 10 
yılın ardından filomuzu 
gençleştirme kararı alırken 
temel prensibimiz; 
müşterilerimize daha güvenli, 
daha konforlu ve daha 
sürdürülebilir bir seyahat 
deneyimi sunmaktı. 

Bu yolculukta Mercedes 
Benz Türk otobüs satış ve 
BusStore yöneticileri, ilk 
günden itibaren bize her 
anlamda destek oldular. 
Özellikle ikinci el araç 
sürecinde BusStore’un sunduğu 
şeffaf, güvenilir ve profesyonel 
yaklaşım bizim için çok 
kıymetliydi. 

Satıştan satış sonrasına kadar 
uzanan bu tek noktadan hizmet 
anlayışı, Lüks Ereğli olarak 
önem verdiğimiz güven 
duygusunu birebir karşılıyor. 
Bugün gerçekleşen bu 
teslimatla birlikte, Mercedes 
Benz Türk ile 30 yıla yaklaşan 
iş ortaklığımızı daha da 
güçlendirmekten büyük 
memnuniyet duyuyoruz.”diye 
konuştu. 
 
İşbirliğimiz devam edecek 
 
Teslimat hakkında konuşan 
Hasmer Otomotiv Satış ve Satış 
Sonrası Hizmetler Koordinatörü 
Burak Ödül de, “Biz Hasmer 
Konya olarak sürecin her 
aşamasında müşterilerimizin 
yanında olmaya büyük önem 
veriyoruz. 

Araç seçimi, takas süreci, 
finansman planlaması ve satış 
sonrası destek dahil tüm süreci 
titizlikle yürütüyoruz. 

 Çünkü bizim için esas olan 
yalnızca teslimat değil, 
müşterimizin işine kesintisiz 
katkı sunmak. 

Lüks Ereğli’nin filosunu 
gençleştirmesi, bugünün 
ihtiyacına cevap verdiği kadar 
geleceğe dönük yatırım planı 
açısından da önemli bir adım. 

Önümüzdeki dönemde bu iş 
ortaklığının daha da büyüyerek 
devam edeceğine 
inanıyoruz.”dedi. 

Hasmer Konya’da gerçekleştirilen törene, Mercedes-Benz Türk 2. El Otobüs ve Kamyon Satış Direktörü Didem Özensel, BusStore 
Grup Müdürü Onur Nurdoğan, Otobüs Filo Satış Grup Müdürü Burak Batumlu, İletişim Müdürü Miray Demirel, BusStore Alım 
&Satış Yönetmeni Ekrem Ceylanoğlu, Otobüs Filo Satış Koordinatörü Koray Çıngıl, Hasmer Otomotiv Yönetim Kurulu Başkanı 
Savaş Bağcı, Satış ve Satış Sonrası Hizmetler Koordinatörü Burak Ödül, Lüks Ereğli Yönetim Kurulu Başkanı Ekim Kaya katıldı.

BusStor’dan Ereğli’ye 18’lik teslimat
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1- Hayat bir tecrübe 
2- Her tecrübe zarar 
 

3 - Her zarar sermaye 
4- Yine de hayat mücadeledir 

Ali Osman ULUSOY
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RSALAR BİRLİĞİ) DENETİMİNDE DÜZENLENMEKTEDİR.

İŞ BİRLİĞİ İLE:

TOPLANTININ MOTTOSU: ‘YILDIZIN GÜCÜYLE ŞİMDİ DAHA DA İLERİYE’

Otobüs bayileri Antalya’da buluştu
OTOBÜSÜN lideri Mercedes-Benz Türk, şirket 

çalışanlarının yanı sıra bayilerini de yeni 
stratejiye hazırlıyor. Şirket, otobüs ürün 

grubundaki güçlü yapılanmasını ve yılın geri kalanına 
ilişkin yol haritasını değerlendirmek üzere Antalya’da 
düzenlenen Otobüs Bayi Satış Toplantısı’nda iş 
ortaklarıyla bir araya geldi. Otobüs Satış Toplantıları 
kapsamında gerçekleştirilen organizasyon, Mercedes-
Benz Türk’ün bayi ağıyla olan güçlü iş ortaklığını 
pekiştirirken, pazar dinamikleri, müşteri beklentileri ve 
yılın geri kalanına ilişkin stratejik önceliklerin ele 
alındığı önemli bir platform oldu. Bayi Genel 
Müdürleri, Otobüs Satış Müdürleri ve Mercedes-Benz 
Türk yöneticilerinin bir araya geldiği toplantıda, 2026–
2028 dönemine yönelik fikir alışverişinde bulunuldu. 
Güncel gelişmelerin bayilerle paylaşıldığı toplantıda, 

2025 yılı performansları için tüm bayilere teşekkür 
edilerek verimli bir toplantı gerçekleştirildi. 
 
Mükemmeliyette güçlü iş ortaklığı 
Toplantı kapsamında otobüs ürün grubunun pazar 
görünümü ve gelecek dönem hedeflerini aktaran 
Mercedes-Benz Türk Otobüs Satış ve Pazarlama 
Direktörü Osman Nuri Aksoy, bayi temsilcilerine 
hitaben şunları söyledi:  

“Türkiye’nin yedi bölgesinde hizmet veren bayi 
ağımız ile müşterilerimize sunduğumuz hizmet 
kalitemizi daha da ileri taşıyoruz. Güçlü bayi ağımız 
ile operasyonel mükemmeliyet odağımızı daha da 
güçlendirerek hem müşterilerimize sunduğumuz değeri 
artırmayı hem de şehirler arası otobüs pazarındaki lider 
konumumuzu sürdürmeyi hedefliyoruz.” 

Antalya’daki toplantıda konuşan 
Otobüs Satış ve Pazarlama Direk-

törü Osman Nuri Aksoy, ‘Türki-
ye’nin dört bir yanında sahip oldu-
ğumuz güçlü bayi ağımız, sürdürü-
lebilir başarımızın en önemli unsur-
larından birini oluşturuyor. Merce-

des-Benz Türk olarak bayi ağımızla 
birlikte vitesi yükseltiyor, operasyo-

nel mükemmelliyet odağımızla li-
derliğimizi sürdürüyoruz” dedi.





Bizler çizgisi doğru, “iyi gazete” yapmak ve yayınlamak 
zorundayız... Eğer başarabiliyorsak kâr ederek, eğer mecbursak zarara 

katlanarak ancak, daima iyi gazete yapmalıyız...   Ali Galip VURAL Sayfa 11

TİCARİ Araç Üstyapı Üreticileri ve Tedarikçileri Derneği 
(TÜSTED), Bursa’da düzenlediği genel kurul toplantısıyla ticari 
araç üstyapı sektörünün önemli temsilcilerini aynı çatı altında 

buluşturdu. Sektör paydaşlarının yoğun ilgi gösterdiği toplantıda, 
mevcut başkan Murat Arslan yeniden başkanlığa seçilerek güven 
tazeledi. 

Genel kurulda konuşan Arslan, sektörün son yıllarda özellikle NVR 
(Tip Onayı) süreçlerinde ciddi zorluklarla karşı karşıya kaldığını 
belirterek, yaşanan üretim duruşları ve artan maliyetlerin firmaları 
önemli ölçüde etkilediğini ifade etti. Bu sürecin sektöre en önemli 
mesajının “rekabetten önce iş birliği” olduğunu vurgulayan Arslan, 
TÜSTED’in de bu ihtiyaç doğrultusunda kurulduğunu söyledi. 

Sektörün Türkiye ekonomisi ve ihracatı açısından stratejik öneme 
sahip olduğuna dikkat çeken Arslan, kamu kurumlarıyla kurulan yapıcı 
diyalogların sektör adına olumlu sonuçlar vermeye başladığını kaydetti. 
Ortak hareket etmenin önemine işaret eden Arslan, sektör temsilcilerinin 
birlik içinde hareket etmesinin gelecekte daha güçlü bir yapı 
oluşturacağını ifade etti. 

Toplantıda konuşan İbrahim Burkay ise ticari araç üstyapı sektörünün 
dünya çapında önemli bir başarı hikâyesi yazdığını belirterek, sektör 
temsilcilerinin ortaya koyduğu üretim gücünün Türkiye adına büyük bir 
değer taşıdığını söyledi. Burkay, özellikle AR-GE, inovasyon ve ileri 
teknoloji alanlarında sektörün Bursa’daki teknik altyapı ve 
merkezlerden daha fazla faydalanması gerektiğini dile getirdi. 

 
Sektörün tecrübeli isimlerinden oluşan yeni liste şu şekilde:  
Yönetim Kurulu (Asil): Murat Arslan, Savaş Keskin, Bahtiyar 
Yenizağra, Bayram Taşocak, Yusuf Can Aydın, Serhat Akpınarlı, İlker 
Yıldırım.  
Yönetim Kurulu (Yedek): Eşref Kurtuluş, Rasim Gür, Gürcan 
Gültekin, İlhami Bozkuş, Sacit Köken, Mehmet Meydan, Mustafa İmir, 
Osman Çelik.  
Denetim Kurulu (Asil): Mesut Erduman, Mustafa Bayrak, Ali Acar.  
Denetim Kurulu (Yedek): Uğur Sönmezyuva, Meryem Canbaz, Kenan 
Mutlu. 

Arslan yeniden TÜSTED Başkanı olduArslan yeniden TÜSTED Başkanı olduArslan yeniden TÜSTED Başkanı olduArslan yeniden TÜSTED Başkanı olduArslan yeniden TÜSTED Başkanı olduArslan yeniden TÜSTED Başkanı oldu

TÜSTED’DE GÜVEN TAZELEYEN GENEL KURUL

Ticari Araç Üstyapı Üreticileri ve Tedarikçileri Derneği (TÜSTED), Bursa’da gerçekleştirdiği genel kurul toplantısıyla 
sektör temsilcilerini bir araya getirdi. Yoğun katılımla gerçekleşen genel kurulda mevcut başkan Murat Arslan yeni-
den başkanlığa seçilirken, toplantıda sektörün geleceği, iş birliği kültürü ve ortak hareket etmenin önemi vurgulandı.
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MALATYA Büyükşehir Be-
lediyesi, 12 adet yeni Oto-
kar körüklü otobüs alarak, 

toplu taşıma araç filosunu güçlendir-
meye ve yenilemeye devam ediyor. 
Şehir genelinde toplu ulaşım hizmet-
lerinin kalitesini ve güvenini artırmak 
amacıyla araç filosunu yenilemeye 
devam eden Malatya Büyükşehir Be-
lediyesi, özellikle yoğunluk yaşanan 
hatlarda daha çok yolcu taşımayı ve 
vatandaşların bekleme süresini kısalt-
mayı hedefliyor. 6 Şubat Kahraman-
maraş merkezli depremlerin ardından 
hızlı bir şekilde toparlanma sürecine 
giren Malatya, her alanda olduğu gibi 
ulaşım alanında da yenileniyor. Özel-
likle deprem sonrası yeni yerleşim 
alanlarının meydana gelmesiyle bir-

likte toplu taşıma araçlarına daha çok 
ihtiyaç duyuldu. Bu gelişmelerle bir-
likte vatandaşların ulaşım noktasında 
sıkıntı ve mağduriyet yaşamamaları 
adına Malatya Büyükşehir Belediye-
si, yeni otobüs alımları gerçekleştirdi. 
Büyükşehir Belediyesi tarafından alı-
nan 12 adet yeni aracın 9 ‘u düzenle-
nen törenle teslim edildi. Büyükşehir 
Belediyesi, 178.200.000  maliyetle 
2026 model 12 adet 18 metre uzunlu-
ğunda, tek seferde 150 yolcu taşıma 
kapasiteli olan Otokar körüklü araçla-
rı, toplu taşıma araç filosuna dâhil 
etti. Böylelikle Büyükşehir Belediye-
sinin otobüs sayısı 185’e yükseldi. 
Alınan yeni otobüsler Malatya’nın 
yeni yerleşim yeri olan İkizce Bölge-
sinde hizmet verecek. 

KAMUDA ertelenmiş 
ulaşım yatırımları, 
son günlerde peş 

peşe gelmeye devam ediyor. 
Otobüs yatırımı yapan 
belediyeler kervanına 
Trabzon Büyükşehir 
Belediyesi de katıldı. 
Trabzon Büyükşehir 
Belediyesi, cenaze 
hizmetleri, sosyal ve sportif 
faaliyetler ile şehir içi ve 
şehir dışı etkinliklerde 
kullanılan otobüs filosuna 
12 yeni araç dahil edildi. 
Otobüslerin hizmete alım 
töreninde konuşan 
Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ahmet Metin Genç, 
şehir içi ulaşım filosunda 
olduğu gibi sosyal hizmet 
için kullanılan araçlarda da 
standardı yükselttiklerini 
söyledi. 
 
Ulaşıma önem veriyoruz 
Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ahmet Metin Genç, 

şunları söyledi: "Şehir içi 
ulaşım filomuzu olduğu gibi 
sosyal hizmet filomuzu da 
modernize ediyoruz. 
Büyükşehir Belediyesi 
olarak gerek şehir içinde 
gerekse şehir dışında birçok 
organizasyon yapıyoruz. 

Okullarımızın, spor 
kulüplerimizin ve sivil 
toplum kuruluşlarımızın 
şehir içinde ve farklı 
illerdeki etkinliklerine de 
ulaşım desteği sağlıyoruz. 
Bunun yanında cenazeler 
için her gün taşıma hizmeti 
veriyoruz. Bu önemli 
hizmetlerde kullandığımız 
otobüs sayısını, hizmete 
aldığımız 12 araçla birlikte 
5'ten 17'ye çıkardık. Bu 
araçlar, hızlı, güvenli ve 
konforlu ulaşımın yanı sıra 
şehrimizin il dışında temsili 
açısından da önemli. 
Şehrimize ve 
vatandaşlarımıza hayırlı, 
uğurlu olsun.” 

Trabzon Büyükşehir Belediyesi, TEMSA’dan 2 adet Maraton, Otokar’dan da 10’u Sultan olmak üzere toplam 12 
otobüs aldı. Araçlar, cenaze hizmetleri, sosyal ve sportif faaliyetler ile şehir içi ve şehir dışı etkinliklerde 
kullanılacak. Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Metin Genç, 5 olan otobüs sayısını 17'ye çıkardıklarını belirtti

Trabzon Belediyesi’ne 2’si Maraton 12 otobüs

Malatya Belediyesi’ne 12 KENT

“Rotası Gönül Köprüsü Olan Yolculuğa 
Metro Turizm’den Anlamlı Takdir”

METRO Turizm, toplumsal 
dayanışma ve insani değerlerin 
önemine dikkat çeken anlamlı bir 

takdir törenine imza attı. 
Kaptan Buket Yaman’ın, 

Kahramanmaraş’ta yaşanan deprem sonrası 
bölgeye tamamen kendi inisiyatifiyle 
giderek destek olması, şirket yönetimi 
tarafından örnek bir davranış olarak 
değerlendirildi. Bu anlamlı katkı dolayısıyla 
Buket Yaman’a, Metro Holding Onursal 
Başkanı Galip Öztürk adına, Yönetim 

Kurulu Başkanı Fatma Öztürk Gümüşsu 
tarafından teşekkür plaketi takdim edildi. 

Gerçekleştirilen törende, Genel Müdür 
Vekili Akın Pervaz ve Yönetim Kurulu 
Üyesi Özlem Tamtürk de yer aldı. 

Metro Turizm tarafından yapılan 
açıklamada, çalışanların toplumsal 
duyarlılık ve gönüllülük esaslı 
davranışlarının her zaman desteklendiği 
vurgulanarak, “İyiliğin ve dayanışmanın her 
zaman yolda olduğuna inanıyoruz” 
ifadelerine yer verildi.

Çanakkale’ye 103 yolcu 
kapasiteli 13 adet KENT

GEÇTİĞİMİZ yıl, kesintisiz 14. Türkiye 
toplam otobüs pazarının lideri olan Koç 
Topluluğu’nun otomotiv ve savunma 

sanayisindeki gururu Otokar, yaptığı satışlar ve 
gerçekleştirdiği teslimatlarla 2026’ya da 
damgasını vurmaya hazırlanıyor. 

Bir yandan ihracatta önemli satışlara imzasını 
atan Otokar, en büyük etkinliğini iç pazarda 
sergiliyor. Bireysel satışların yanı sıra kamu 
satışlarıyla da dikkatleri üzerine çenen şirket, 
son olarak Çanakkale’ye her biri toplam 103 
yolcu kapasiteli olan 13 adet Kent teslimatı 

gerçekleştirdi. Belediye, 
bununla birlikte almış olduğu 
otobüs sayısını 22’ye çıkarmış 
oldu.  

Yeni otobüslerin kente 
hayırlı olması dileğinde 
bulunan Belediye Başkanı 
Muharrem Erkek, "Göreve 
geldiğimiz günden bugüne 
toplam 22 otobüsü filomuza 
dahil ettik, etmeye de devam 
edeceğiz. Amacımız 
Çanakkaleli yurttaşlarımıza en 
koforlu toplu ulaşım hizmeti 
sunmak. 

Bu amaç çerçevesinde yeni 
otobüs yatırımlarımız olacak" 
şeklinde konuştu.

Parlak bir yılı geride bırakan OTOKAR, 2026 yılında da gerçekleştirdiği seri 
teslimatlarla adından söz ettiriyor. Şirket, son olarak Çanakkale Belediyesi’ne toplu 
ulaşımda kullanılmak üzere 13 adet çevreci Kent otobüsün teslimatını gerçekleştirdi

OTOKAR’IN İÇ PAZAR SATIŞLARI ARALIKSIZ DEVAM EDİYOROTOKAR’IN İÇ PAZAR SATIŞLARI ARALIKSIZ DEVAM EDİYOROTOKAR’IN İÇ PAZAR SATIŞLARI ARALIKSIZ DEVAM EDİYOROTOKAR’IN İÇ PAZAR SATIŞLARI ARALIKSIZ DEVAM EDİYOROTOKAR’IN İÇ PAZAR SATIŞLARI ARALIKSIZ DEVAM EDİYOROTOKAR’IN İÇ PAZAR SATIŞLARI ARALIKSIZ DEVAM EDİYOR





15

Anadolu Isuzu’dan Eskişehirli 
AGİÇ’e, 10 NovoLux teslimatı

Allison’lu Novo, Tekirdağlının kalbini kazandı

ISUZU, Fransız gazetecileri 
Kocaeli Fabrikası’nda ağırladı

TAM otomotik şanzımanlı araçlar, büyük 
rağbet görüyor. Özellikle de Allison 
şanzımanlı otobüsler... Tekirdağ 

Büyükşehir Belediyesi bünyesinde toplu ulaşım 
ve otopark hizmetlerini yürüten Tekulaş, 
filosuna yeni kattığı Allison T 3270R xFE™ tam 
otomatik şanzıman donanımlı 7 adet Isuzu 
Novociti Life midibüsler ile operasyonel 
verimliliğini arttırıyor. 2012 yılından bu yana 
Allison şanzıman donanımlı farklı otobüs 
modellerini kullanan Tekulaş, daha az yolcu 
talebinin olduğu ancak sefer sıklığının yüksek 
tutulması gereken hatlarda kullanacağı yeni 
araçlarıyla hem yolcu hem de sürücü konforunun 
arttırılmasını hedefliyor. 

Çorlu toplu taşıma operasyonlarının yaklaşık 
yüzde 95’inin Tekulaş tarafından 
gerçekleştirildiğini belirten Tekulaş Çorlu 
Operasyon Sorumlusu Fatih Şen; “Çorlu 
ilçemizde 121 araçtan oluşan filomuzla toplu 
taşıma hizmeti sunuyor, günlük 65 binin 
üzerinde yolcunun ulaşımını sağlıyoruz. 2025 
yılında Tekirdağ il genelinde toplam 32 milyon 
yolcuya hizmet verdik. Bu doğrultuda her zaman 
en verimli çözümleri hayata geçirmeye 
odaklanıyoruz. Filomuza son olarak katılan 
Allison şanzıman donanımlı Isuzu Novociti Life 
araçlarımızı da ihtiyaç duyulan hatlarda 
konumlandırarak operasyonel verimliliğimizi 
artırmayı hedefliyoruz” şeklinde açıkladı. Fatih 

Şen, şunları söyledi: “Çorlu’da toplu 
taşıma operasyonlarımızı planlarken 
en büyük zorluklardan biri, şehirdeki 
hareketliliğinin belirli güzergahlarda 
yoğunlaşması oluyor. 

Devlet hastanesi, kaymakamlık, 
adliye gibi resmi kurumların yanı 
sıra liseler ve üniversitelerin de aynı 
hat üzerinde yer alması, bu 
bölgelerde ciddi bir talep 
oluşturuyor.  

Yoğun saatlerde saatlik bazda 20 
bin kişiye ulaşım hizmeti 
sunduğumuz bu hatlarda, talebi 
yalnızca araç sayısını artırarak 
karşılamak mümkün değil. Teorik 
olarak aynı anda 100 aracı sahaya 

çıkarmak mümkün olsa da şehir trafiği ve diğer 
yol kullanıcıları düşünüldüğünde bu 
sürdürülebilir bir çözüm olmuyor. Çünkü şehirde 
yalnızca toplu taşıma araçları değil; servisler, 
özel araçlar ve diğer yol kullanıcıları da aynı 
trafiği paylaşıyor. Bu nedenle kapasiteyi, doğru 
araç seçimi ve operasyonel verimlilikle 
yönetmeyi önceliklendiriyoruz.  

Tam otomatik şanzımanlar, her türlü trafik 
koşulunda sürücüler üzerindeki yükü önemli 
ölçüde azaltıyor. Sürücüler, vites değiştirme 
ihtiyacı duymadan tamamen sürüşe 
odaklanabiliyor. Bu da hem sürüş güvenliğini 

hem de sürücü konforunu artırıyor. Otobüs 
şoförlüğü aynı zamanda güçlü bir stres yönetimi 
gerektiriyor.  

Yolcularımızın beklentileri yüksek ve insan 
faktörünün olduğu yerde çeşitli zorluklar 
yaşanabiliyor. Bu nedenle sürücülerimizin 
iletişim becerileri ve duruşu büyük önem taşıyor. 
Tekulaş olarak sürücülerimize yalnızca sürüş 
eğitimleri değil, aynı zamanda davranış ve 
motivasyon eğitimleri de sunuyoruz. Allison tam 
otomatik şanzımanların sunduğu sürüş kolaylığı 
ve konfor, sürücülerimizin stres yönetimine de 
önemli katkı sağlıyor.” 

KÜÇÜK otobüs ihracatının 
kesintisiz lideri Anadolu 
Isuzu, iç pazarda da ‘ben 

de varım’ dedirten önemli satışlara 
imzasını atıyor. 

Anadolu Isuzu, son olarak 
Eskişehir’de personel taşımacılığı 
alanında faaliyet gösteren Agiç 
Ulaştırma’ya 10 adet NovoLux 
teslim etti. 

Eskişehir’de gerçekleştirilen 
teslimat törenine; Agiç Ulaştırma 
Firma Sahibi İbrahim Agiç, Agiç 
Garaj Müdürü Sabri Agiç, 
Eskişehir Servisçiler Odası 
Başkanı Cem Ünal, Anadolu Isuzu 
Eskişehir Bayii Karseç Otomotiv 
Satış Müdürü Aykut Gül ile 
Anadolu Isuzu’dan Kilit Müşteri 
Yöneticisi Ferhat Sancaklı ve İş 

Geliştirme Yetkilisi Çetin Çetiner 
katıldı. 
 
İş birliğimiz devam edecek 
Bu teslimatla birlikte beşinci kez 
Anadolu Isuzu’yu tercih eden 
Agiç Ulaştırma’nın Yönetim 
Kurulu Başkanı İbrahim Agiç, 
törende yaptığı kısa açıklamada 
Anadolu Isuzu otobüslerinin 
konforuna, dayanıklılığına, bakım 
kolaylığına ve ikinci el değerine 
dikkat çekti. 

Firma sahibi İbrahim Agiç, 
Anadolu Isuzu’nun müşteri 
memnuniyetine verdiği önemi 
vurgulayarak, bu güçlü iş birliğini 
önümüzdeki dönemde yeni 
yatırımlarla geliştirmeyi 
hedeflediklerini söyledi.  

Agiç bu yatırımda kendilerine 
her türlü kolaylığı ve desteği 
sunan Anadolu Isuzu ailesine de 
teşekkürlerini iletti. 
 
Markamıza güvenin ifadesi 
Anadolu Isuzu Kilit Müşteri 
Yöneticisi Ferhat Sancaklı da, 
Anadolu Isuzu markasını tercih 
ettiği için Agiç Ulaştırma 
yetkililerine teşekkür ederek, 
araçların şirkete ve Eskişehirli 
yolculara hayırlı uğurlu olmasını 
diledi. 

Saffet Sancklı, Agiç 
Ulaştırma’nın beşinci kez Isuzu 
markası ve güvencesini tercih 
ettiğini dile getirerek, bunun 
gerçek bir memnuniyet belirtisi 
olduğunu da sözlerine ekledi.

TÜRKİYE’nin yatırım ortamını 
uluslararası kamuoyuna tanıtmak 
amacıyla Türkiye’de bulunan 

Fransız basın heyeti, Anadolu Isuzu’nun 
Kocaeli Çayırova’daki üretim tesisini 
ziyaret etti. Program kapsamında basın 
mensupları; üretim sahasını, Ar-Ge 
merkezini ve şirketin kurumsal 
yapılanmasını yakından inceleme fırsatı 
buldu. 

Kamyon, hafif kamyon, midibüs ve 
otobüs segmentlerinde Türkiye’nin önde 
gelen üreticileri arasında yer alan 
Anadolu Isuzu’nun üretim altyapısı, ileri 
teknolojileri, mühendislik kabiliyeti ve 
Ar-Ge yetkinlikleri hakkında bilgi 
verildi.   

Anadolu Isuzu, Kocaeli Çayırova’daki 
üretim tesisinde, dijital kalite kontrol 
sistemleri, IoT ve dijital ikiz 

teknolojileriyle desteklenen akıllı üretim 
altyapılarıyla faaliyet gösteriyor.  

Avrupa başta olmak üzere 45’ten fazla 
ülkeye ihracat yapan Anadolu Isuzu, 
“terzi usulü üretim” yaklaşımıyla farklı 
pazarların ihtiyaçlarına özel araçlar 
geliştiriyor.  

Yüksek yerlilik oranına sahip 
modeller geliştiren Anadolu Isuzu, 
dijitalleşme ve sürdürülebilirlik odaklı 
dönüşüm stratejileri yürütüyor. 
Uluslararası büyüme hedefleri 
kapsamında 2025 yılında Özbekistan 
merkezli SamAuto’nun çoğunluk 
hissesini devralarak ilk yurt dışı üretim 
yatırımını gerçekleştiren Anadolu 
Isuzu’nun “Geleceğin Mobilitesi” 
vizyonu kapsamındaki yenilikçi 
uygulamaları da Fransız basın heyetiyle 
paylaşıldı. 

Anadolu Isuzu’nun teslimat adresi bu kez Eskişehir oldu. Şirket, Agiç Ulaştırma’ya 10 
adet NovoLux teslim ederek, bölgedeki etkinliğini artırdı. Agiç yetkilileri, Isuzu ile güçlü 
iş birliğini önümüzdeki dönemde yeni yatırımlarla geliştirmeyi hedeflediklerini söyledi. 

Anadolu Isuzu, Fransız basın heyetini fabrikasında ağırladı. Ga-
zeteciler, Anadolu Isuzu’nun ileri üretim teknolojilerini, mühendislik 
kabiliyetini ve yenilikçi uygulamalarını yerinde gözlemledi.

ISUZU ve Allison kalitesinin bir bileşimi olan Novociti Life, 
hizmet verdiği illerde vatandaşların büyük beğenisini kaza-
nıyor. Tekirdağ Otopark Ulaşım A.Ş. (Tekulaş), filosuna kat-

tığı Novociti Life midibüsler ile yolcu konforu ve sefer sayısını 
optimize eden çözümler geliştirmeye devam ediyor, vatandaş 
da, işletici şirket de araçların performansından çok memnun. 






















